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LGS MATEMATIK

DENEME SINAVI-12

Rabbani Sanat... 7

1-)

18 cm

Yukaridaki sekle gore |KM|'nin alabilecegi
en biiyiik ve en kiigiik tam say! degerlerinin
toplami kagtir?

A) 24 B) 30 C) 32 D)36

2-) 6y = —%x + 18 dogru denklemindeki sabit te-
rim %50 azaltilirsa, dogrunun egimindeki degi-

sim icin agagidakilerden hangisi dogru olur?

A) Degismez.
C) %50 azalr.

B) %50 artar.
D) %100 azalir.

3-) 3x + a.y — 5 = 0 dogrusunun egimi ’-'53 oldu-

guna gore, a kagtir?
A) 3 B) 4 C)5 D) 6

=

Yukandaki sekilde, s(BAC) = s(CDE) dir.
|ABI=1,58 m, IACI=1,2mve ICDI=3mol-
duguna goére, agacin boyu ka¢ metredir?

A) 375 B) 3,95 C) 4,24 D)4,32

5-) Ahmet'in yasi babasinin yasinin 2 i ka-

5
dardir.

ikisinin yaslan toplami 63 olduguna
gore, Ahmet'in babasinin yasi kactir?

A) 44 B)45 C)46  D)47

6) A Sekilde
[DE] // [AB],
D -
A(DEC) =49 cm?,
A(ABED) = 15 cm?dir.
B E C
-
G(ABC)
Buna gore, orani kactir?
G(DEC)
64 8 7 49
A) vl B) - Q) 5 D) @
-2
7. 9
) 2774

isleminin sonucu asagidakilerden han-
gisidir?
A) 34 B) 3° C) 37 D) 38

8-) 1

A
Soru sayisi

105
90
75
60

»

Zaman(gin)

Yukaridaki grafik bir 6grencinin Teoga son 15 giin
kala ¢6zdiigu soru sayisi ile giin arasindaki iliskiyi
gostermektedir. Buna gore bu 6grenci 15. glin kag
soru ¢ozmustir?

A) 250 B) 265 C) 270 D) 285
9-)  —ax—2 <22 esitsizligini saglayan en kiigiik
negatif tamsay kactir?

A)-8 B) -7 C)-5 D) -1

10-) a%b +abd

ifadesinin carpanlarina ayriimis sekli
asagidakilerden hangisidir?

A) ab (a® + b?)
C) a%b2 (a + b)

B) ab? (a + b)
D) a2b (a +b)



11-) : /“*T:
:2., s |

A

. ° ° 0 0 o e o °

Noktali kagit lizerinde verilen A nokta-
sindan B noktasina giden | numaral

. yolun uzuniugu Il numaral yolun uzun-
lugundan kag birim fazladir?

A) 15 B) 12 C)10 D)9

12-) /51 sayisi asa@idaki sayilardan han-
gisine daha yakindir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9
13-) E (8x—y) cm N
£ &
S i
+ >
x &
T 12 cm A

Sekildeki TANE dikdértgeninde |AT| = 12 cm,
[TE| = (x + 2) cm, |[EN| = (3x - y) cm ve

INA| = (2x — 3) cm olduguna gore, x.y’nin dege-
ri agagidakilerden hangisidir?

A)10 B)12 C)15 D) 18
14-) 832— 132 = 9600 . x

olduguna gore, x kactir?

Al BZ 2 p3
2 10 3 4
15 )\/x + Vx + 2 ifadesinin x = 7 igin degeri
kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6
16-) A
Sekildeki dogru parca-
. o larindan hangisi en
B &40 20 D uzundur?
55°
50°
C

A)[AD]  B)[BD] Q[DC]  D)[BC]

v

Yusuf bilgisayar ortaminda flize savunma sistemi
similasyonu programlamaktadir. Similasyondaki
B noktasindan 2x+y=-2 dogrusu boyunca génderilen flize
ile S noktasindan 3x-y=12 dogrusu boyunca génderilen
flizenin ¢arpisma noktasinin koordinatlari
asagidakilerden hangisidir?

A) (0,-3)

B) (-2.-2) C) (2,-8) D) (2,6)

18-)

Yukaridaki koordinat diizleminde verilen K
seklinin x eksenine gore, L seklinin ise y ekse-
nine gore yansimasi altindaki gériintiileri gizi-
lirse, K ve L sekillerinin goriintiilerinin kesigim
alani ka¢ birimkare olur?
A)6 B) 6,5 Q7

19-)

(10x —90) gr

Bir cekirge ve tavugun katleleri yukarida verilmistir.
Cekirgenin kitlesinin en az 10 gr oldugu bilindigine gére
tavuk en az kag kg olabilir?

A)4 B)5 C)6 D)7
10m

20-)
5m

15m

10m

Sekil es kare parcalara ayrilmak isteniyor.

En az kac¢ parc¢a olusur?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12



